



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SMA
Comissão Permanente de Licitações – CPL
ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 074/2021

O **MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA**, Estado de Goiás, torna público, para conhecimento dos interessados, que onde se lê no item 5.1 do anexo I – Termo de Referência:

“Estima-se o valor global em R\$ 4.208.330,40 (quatro milhões, duzentos e oito mil, trezentos e trinta reais e quarenta centavos)”.

LEIA – SE CORRETAMENTE

Estima-se o valor global em R\$ 3.496.942,00 (três milhões, quatrocentos e noventa e seis mil, novecentos e quarenta e dois reais)”.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata encontra-se disponível no site www.alexania.go.gov.br.

Alexânia/GO, 15 de dezembro de 2021.

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS
PREGOEIRA